



В Челябинской области осужден местный житель, признанный виновным в покушении на убийство месячного сына своей сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 10 июля 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к сожительнице, схватил ее месячного ребенка, направился на улицу, где высказывал угрозы убийством, поднимал ребенка над головой и резко опускал вниз, неоднократно высказывая намерения ударить его о землю, либо бросить под колеса автомобилей. На требования прохожих и сотрудников полиции остановиться и отпустить малолетнего обвиняемый не реагировал.

С целью пресечения преступных действий сотрудник полиции приблизился к обвиняемому, который в свою очередь вновь поднял малолетнего над головой на высоту не менее двух метров, после чего с силой бросил ребенка вниз на асфальт. По независящим от воли обвиняемого обстоятельствам смерть ребенка не наступила, поскольку сотрудник полиции предотвратил удар, поймав ребенка за предметы одежды в непосредственной близости от поверхности земли.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

25.05.2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1466843>